
Шта вам је било најзанимљивије код културе земље у којој сте боравили?Шта вам је било најзанимљивије код културе земље у којој сте боравили?

Мој боравак на Универзитету у Алмерији био је одличан у
сваком аспекту. Од садржаја кампуса, начина предавања,

онлајн предаје и пријема документације. Такође,
организација ESN Алмерија је допринела доста

позитивном искуству. Били су ту за нас шта год је било
потребно и такође су организовали доста различитих

активности. Једини проблем је мањак испита на
енглеском језику.

Опишите ваш боравак на институцији-домаћину,Опишите ваш боравак на институцији-домаћину,
колико сте задовољни сервисима који су доступниколико сте задовољни сервисима који су доступни

страним студентима?страним студентима?

Марко Давидоски,Марко Давидоски,
Економски факултетЕкономски факултет,,

Универзитет у Алмерији, ШпанијаУниверзитет у Алмерији, Шпанија

Шпанија је јако интересантна земља са богатом и разноврсном културом. Тешко је издвојити само један
аспект. Оно што ме је доста изненадило је њихов однос према послу и дружењу, као и јако опуштен стил
живота. Предавања су најраније почињала око 9:00, продавнице се отварају у 9:30. Исто тако, друштвени
живот увече почиње знатно касније. Јако опуштен и смирен народ који делује да живи са јако мало стреса.

Да ли сте на хост-универзитету плаћали неке од услуга које су у понуди за стране студенте? *Да ли сте на хост-универзитету плаћали неке од услуга које су у понуди за стране студенте? *

Универзитет у Алмерији нуди широк спектар додатних активности (нпр. цео семестар у теретани кошта
30€, поред тога, ESN путовања су такође била додатни трошкови).

Шта бисте сада, након реализоване размене поручили Ерасмус канцеларији Универзитета уШта бисте сада, након реализоване размене поручили Ерасмус канцеларији Универзитета у
Крагујевцу?Крагујевцу?

Желим да изразим дубоку захвалност за пружену прилику да учествујем у размени на Универзитету у
Алмерији. Моје искуство у Шпанији било је изузетно обогаћујуће и корисно, како са професионалног, тако

и са личног аспекта. Посебно желим да се захвалим на подршци и помоћи коју сте ми пружили током
процеса припреме и током самог боравка. Ваша организација је одиграла кључну улогу у успешном

реализацији овог програма.


